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MOBILIER DESIGN D’UNE PROPRIETE 

CONTEMPORAINE 

 

 

TABLEAUX MODERNES ET 

CONTEMPORAINS 

 

 

Jeudi 30 juin à 18h30 

 

 

 
Expositions publiques : 

Mercredi 29 juin de 10h à 12h et de 14h à 18h 

Jeudi 30 juin de 10h à 12h et de 14h à 17h 

 

 

 

 

 

 

Tous les lots sont visibles sur www.conanauction.fr 

Vente en live sur www.interencheres-live.com 

 
  

http://www.conanauction.fr/
http://www.interencheres-live.com/
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MOBILIER DESIGN D’UNE PROPRIETE CONTEMPORAINE 

 
ORDRE DESIGNATION ESTIMATIONS 

      1  Alessi 
Coupe ronde "Double" en inox. Design Lomazzo et D'Urbino. 
D. 32 cm. 

50 / 80 € 

      2  Un bol en verre rouge, un cendrier Orrefors. 
D. 7 cm. 
Un éclat au bol. 

100 / 150 € 

      3  Série de trois bougeoirs en verre soufflé rouge, orange et transparent.  
H. 26 cm. 

200 / 300 € 

      4  Arcade 
Vase soliflore en verre soufflé violet. 
H. 55 cm. 

200 / 300 € 

      5  Arcade 
Trois vases "Bambu" en verre matifié, noir, jaune, orange. Design Laura de Santillana. 
H. 54 cm. 

500 / 800 € 

      6  Suède ? 
Trois pièces en verre vert, deux coupes et un vase rond. 
H. 22 et 16 cm - L. 23 cm. 

300 / 500 € 

      7  Murano ? 
Série de trois petits vases bleus bombés ou carrés. 
H. max. 7 cm. 

100 / 200 € 

      8  Christofle 
Ensemble d'assiettes : Dix assiettes de présentation Madison 6, dix assiettes Platine, dix 
assiettes creuses aile Albi, dix assiettes dessert. 

300 / 500 € 

      9  Christofle 
Ensemble de verres : Dix gobelets anis Kawali, dix verres violet Roemer, dix verres 
Malmaison n°1, dix flûtes Kawali clair. 

300 / 500 € 

     10  Christofle 
Ménagère de quarante huit pièces en acier modèle "Albi", dans son coffret. 

300 / 500 € 

     11  Metalarte 
Lampe de table "Concentra ME" en verre blanc et givré.  
H. 50 cm. 

400 / 600 € 

     12  Metalarte 
Lampe de table "Concentra GR" en verre blanc et givré. 
H. 65 cm. 

400 / 600 € 

     13  Catellani & Smith 

Lampe de table "Luna" en métal doré et fonte de fer. 
H. 19 cm. 

100 / 200 € 

     14  Catellani & Smith 

Série de six plafonniers ou appliques "Minimalismo" à tige orientable en métal brossé. 
Design Enzo Catellani. 
L. 50 cm. 

600 / 800 € 

     15  Flos 
Lampe à poser "Glo Ball basic 1" en verre et plastique. Design Jasper Morrison. 
H. 29 cm - D. 33 cm. 

200 / 300 € 

     16  Flos 
Applique "Foglio" en métal laqué blanc. Design Tobia Scarpa. 
H. 20 cm - L. 37 cm. 

100 / 150 € 

     17  Flos 
Lampe de table "Spun light" en métal laqué noir. Design Sebastian Wrong. 
H. 57 cm. 

300 / 500 € 

     18  Flos 
Lampadaire "Spun Light" en métal laqué blanc. Design Sebastian Wrong. 
H. 178 cm. 

300 / 500 € 

     19  Foscarini 
Paire d'appliques de forme ovale "Easy" en verre blanc. Design Pio et Tito Toso. 
H. 8 cm - L. 40 cm. 

300 / 500 € 
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ORDRE DESIGNATION ESTIMATIONS 

     20  Pottery Barn 
Lampe en métal nickelé. 
Pied : H. 42 cm. 

150 / 200 € 

     21  Foscarini 
Lampe de table "Bague" en métal laqué et plastique blanc. Design Patricia Urquiola et 
Eliana Gerotto. 
H. 30 cm - L. 48 cm. 

400 / 600 € 

     22  Foscarini 
Suspension "Tropico Ellipse" en plastique blanc. Design Giulio Iacchetti. 
H. 35 cm - D. 70 cm. 

400 / 600 € 

     23  Moooi 
Paire de plafonniers "Square Boon" carrés en coton laminé noir. Design Piet Boon. 
H. 40 cm - L. 90/90 cm. 

1000 / 1200 € 

     24  Metalarte 
Lampe de table "Joséphine" en porcelaine couleur platine. Design Jaime Hayon. 
H. 45 cm + abat-jour. 

600 / 800 € 

     25  Moooi 
Suspension "Chandelier XXL" en bois peint blanc et carton. Design Studio Job. 
H. 275 cm - D. 225 cm. 

2500 / 3000 € 

     26  Ingo Maurer 
Suspension "Blushing Zettel'z" en métal et papiers japonais. 
H. 45 cm - D. 120 cm. 

800 / 1000 € 

     27  Ingo Maurer 
Plafonnier "Luxury pure" à trois voiles de papier doré en carrés. 
L. 180/180 cm. 

800 / 1000 € 

     28  Flos 
Suspension "Cicatrices de luxe 5" en verre et acier nickelé. Design Philippe Starck. 
H. 108 cm - L. 90 cm. 

1200 / 1500 € 

     29  Catellani & Smith 

Lampe de sol Sottovento 16 à seize bras flexibles, structure en fer ciré. Design Enzo 
Catellani. 
H. 200 cm. 

800 / 1000 € 

     30  Casamilano 
Miroir "Specchio". Design Maria dell'Orto et Emanuela Garbin. 
H. 190 cm - L. 90 cm. 

300 / 500 € 

     31  Mox 
Porte-revues "Bukan" en acier laqué en forme de croix. Design Charles O. Job. 
H. 55 cm. 

150 / 200 € 

     32  Deux grands vases dorés à décor abstrait en fibre de verre. 
H. 95 et 100 cm. 

200 / 300 € 

     33  Paire de grands cache-pots en grès bleu marine jaspé gris. 
H. 60 cm - D. 92 cm. 

700 / 800 € 

     34  Driade 
Jardinière Hanahana en acier inoxydable. Design Kazuyo Sejima. 
H. 160 cm. 

400 / 600 € 

     35  Zanotta 
Porte-habits "Sciangai" en wengé teinté noir à huit montants entrecroisés. Design Jonathan 
De Pas, Donato d'Urbino; Paolo Lomazzi. 
H. 145 cm. 

200 / 300 € 

     36  Tom Dixon, attribué à 

Porte-manteaux sculpture en tiges de métal chromé. 
H. 180 cm - L. 56/56 cm.* 

300 / 500 € 

     36,1 Tom Dixon  
Table d'appoint ronde "Spot" à plateau en émail rouge. 
H. 53 cm - D. 40 cm. 

300 / 400 € 

     37  Tapis rectangulaire "Camille" à décor de papillons en semi-relief. 
L. 240 cm - P. 150 cm. 

300 / 500 € 
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ORDRE DESIGNATION ESTIMATIONS 

     38  Paola Lenti 
Série de trois poufs carrés "Cubo", deux en tissu brun, un en tissu blanc. 
H. 40 cm - L. 40/40 cm. 

500 / 800 € 

     39  B&B Italia 

Fauteuil "Metropolitan" à tissu multicolore en carrés et pied rond en aluminium. Design 
Jeffrey Bernett. 
H. 95 cm - P. 80 cm. 

800 / 1000 € 

     40  B&B Italia 

Composition de canapés "Charles Outdoor" : un élément avec accoudoir à gauche, une 
chaise longue avec accoudoir à droite. 
Tressage marron en polypropylène sur piètement en tubes d'aluminium laqués. 
H. 72 cm - L. 234 cm - P. 100 cm (en angle).  

2500 / 3000 € 

     41  B&B Italia 

Table de salle à manger rectangulaire "Eileen" à plateau en bois exotique et piètement en 
métal laqué jaune. Design Antonio Citterio. 
H. 73 cm - L. 300 cm - P. 105 cm. 

1000 / 1200 € 

     42  B&B Italia 

Ensemble de salon "Charles" comprenant : 
Un canapé trois places en tissu gris et pieds en aluminium brossé. 
Une méridienne trois places en tissu gris et pieds en aluminium brossé. Design Antonio 
Citterio.  
H. 72 cm - L. 224 cm - P. 96 cm. 

3000 / 4000 € 

     43  B&B Italia 

Fauteuil "Charles Outdoor". 
Tressage marron en polypropylène sur piètement en tubes d'aluminium laqués. 
H. 72 cm - L. 84 cm.  

600 / 800 € 

     44  Paola Lenti 
Ensemble de terrasse comprenant :  
Un parasol pivotant "Bistro" en aluminium, fibre de verre et tissu Tamil, H. 240 cm - D. 300 
cm ; 
Une petite table rectangulaire "Clique" à fixer sur parasol ;  
Un pouf rectangulaire "Clique" en tissu Rope bleu à fixer sur parasol, H. 36 cm - L. 165 cm. 

2500 / 3000 € 

     45  Paola Lenti 
Tapis carré "Asperala" rouge en laine. Design Gerotto & Patricia Urquiola. 
L. 250/250 cm. 

2000 / 3000 € 

     46  Paola Lenti 
Tapis rectangulaire "Quadri" en feutre marron et surpiqûres marron. Collection Feltro. 
L. 784 cm - P. 294 cm. 

5000 / 8000 € 

     47  Roda 
Série de huit fauteuils "Harp" en cordage brun et inox laqué. Design Rodolfo Dordoni. 
H. 82 cm. 

2000 / 2500 € 

     48  Roda 
Table de salle à manger rectangulaire "Pier" en teck à pieds droits et plateau en lattes de 
bois. Design Rodolfo Dordoni. 
H. 75 cm - L. 303 cm - P. 1000 cm. 

1500 / 2000 € 

     49  MR Maxim, attribué à 

Lit bas à caisson en bois laqué gris. 
L. 170/240 cm. 

1500 / 2000 € 

     50  Thut Möbel 
Armoire dressing en aluminium naturel rainuré à décrochement en façade. Design Kurt 
Thut. 
H. 200 cm - L. 72 cm - P. 63 cm. 

800 / 1000 € 

     51  Ycami 
Meuble bar DJ console en aluminium brossé. Design DJ Alba et Buby. 
H. 92 cm - L. 158 cm - P. 64 cm. 

1000 / 1500 € 

     52  Limited edition 
Tapis "Pinto" en damier de peaux de vache. Design Katia de Witte. 
L. 360 cm - P. 245 cm. 

1500 / 2000 € 

     53  Limited Edition 
Tapis rectangulaire à bandes rayées dans les tons de vert et gris. 
L. 360 cm - P. 90 cm. 

600 / 800 € 
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     54  Knoll 
Table basse "Tulipe" blanche à base laquée époxy et plateau en résine. Design Eero 
Saarinen. 
H. 38 cm - D. 91 cm. 

500 / 800 € 

     55  Knoll 
Table d'appoint "Tulipe" blanche à base laquée époxy et plateau en résine. Design Eero 
Saarinen. 
H. 51 cm - D. 51 cm. 

250 / 300 € 

     56  Arper 
Chaise de bureau "Catifa" à quatre roulettes en polypropylène blanc et vert, piètement en 
métal chromé. Design Lievore, Altherr et Molina. 
H. 78 cm. 

200 / 300 € 

     57  Vitra 
Fauteuil "Zenith shell" coque en polypropylène teinté jaune tilleul, piètement acier chromé. 
Design Ray et Charles Eames. 
H. 80 cm. 

300 / 500 € 

     58  Japon 
Commode (Isho-Dansu) à quatre tiroirs gainés de galuchat blanc cassé, entrées de tiroirs, 
serrures et cornières en métal ciselé. 
H. 110 cm - L. 102 cm - P. 42 cm. 

800 / 1000 € 

     59  Limited Edition 
Tapis rectangulaire à bandes rayées dans les tons de gris et blanc. 
L. 396 cm - P. 170 cm. 

1000 / 1200 € 

     60  Paola Lenti 
Tapis rectangulaire "Mat" marron gris tissé en fil Rope. 
L. 480 cm - P. 90 cm. 

1200 / 1500 € 

     61  Paola Lenti 
Tapis à décor de carrés jaunes en relief sur fond vert amande. 
L. 172 cm - P. 162 cm. 

1000 / 1200 € 

     62  Zanotta 
Série de huit chaises "Lia" en tissu violet et piètement en métal patiné. Design Roberto 
Barbieri. 
H. 83 cm. 

1000 / 1200 € 

     63  MDF Italia 
Table rectangulaire "Keramik" blanche en aluminium laqué et verre. Design Bruno Fattorini. 
H. 72 cm - L. 240 cm - P. 97 cm. 

2000 / 2500 € 

     64  MDF Italia 
Mur porte TV "Eleven five" en fibre de bois grise en trois parties. Design Bruno Fattorini. 
H. 220 cm - L. 360 cm. 

4000 / 5000 € 

     65  Paola Lenti 
Tapis rectangulaire "Deep" violet foncé en laine touffetée. 
L. 500 cm - P. 230 cm. 

4000 / 6000 € 

     65,1 Molteni  
Long side board "505" en laqué blanc. Design Nicolas Gallizia. 
H. 72,5 cm - L. 475 cm - P. 41 cm. 

2000 / 3000 € 

     66  Molteni 
Canapé "Night and Day" garniture tissu vert amande avec partie casier métallique laqué 
blanc à droite. Design Patricia Urquiola. 
H. 80 cm - L. 255 cm - P. 103 cm. 

2500 / 3000 € 

     67  Molteni 
Meuble bas à étagères "505" en bois laqué orange. Design Nicolas Gallizia. 
H. 75 cm - L. 193 cm - P. 45 cm. 

800 / 1000 € 

     68  Minotti ? 
Important lit rond en bois laqué blanc et pieds laqués noirs. 
D. 208 cm. 

800 / 1000 € 

     69  Minotti 
Grande table basse ronde "Caulfield" en métal chromé et verre fumé. Design Rodolfo 
Dordoni. 
H. 45 cm - D. 72 cm. 

1000 / 1200 € 
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     70  MDF Italia 
Siège "Lofty" tissu écru et piètement acier inoxydable. Design Piergiorgio Cazzaniga. 
H. 74 cm. 

1200 / 1500 € 

     71  Paola Lenti 
Tapis rectangulaire "Mat" écru tissé en fil Rope. 
L. 480 cm - P. 192 cm. 

500 / 800 € 

     72  Molteni, attribué à 

Bibliothèque haute laquée noire. 
H. 230 cm - L. 50 cm. 

400 / 600 € 

     73  Molteni, attribué à 

Meuble commode laqué noir avec son plateau en verre noir. 
H. 72 cm - L. 155 cm - P. 55 cm. 

600 / 800 € 

     74  Molteni, attribué à  
Etagère à suspendre laquée noire. 
H. 48 cm - L. 160 cm. 
 

900 / 1100 € 

     75  Minotti 
Petite table basse ronde "Caulfield" en métal chromé et verre fumé. Design Rodolfo 
Dordoni. 
H. 32 cm - D. 100 cm. 

500 / 800 € 

     76  Enea 
Paire de tabourets mi-haut "Coma" an acier gris et plastique rouge. Design Joseph Llusca. 
H. 70 cm. 

300 / 500 € 

     77  Jaroslav PONCAR (né en 1945) 
Ruines dans un temple (paire de deux photographies) 
Photographies tirage noir et blanc. 
Signées en bas à droite dans la marge. 
A vue : 55 x 45 cm. 
 
 
 
 
 
 

150 / 200 € 

     78  Daniel Frasnay (né en 1928) 
Au spectacle, la nuit, vers 1950 
Photographie, tirage argentique sur papier. 
Cachet de l'atelier Frasnay au dos. 
37 x 32,5 cm. 
 
 

80 / 150 € 

     79  Ecole contemporaine 
Effets de vague et Filet dans l'eau 
2 photographies noir et blanc. 
Tirage argentique sur papier. 
Chacune d'elles, à vue : 35 x 25 cm. 
 

100 / 120 € 

 

ATELIER ANDRE BROT 
 

     80  Alex CLERINO (né en 1934) 
Figure 
1992. 
Éclats d'obus soudés. 
H. 51 cm. 
Signés sous la base à droite. 
 
 

50 / 100 € 
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     81  Alex CLERINO (né en 1934) 
Homme marchant 
1995. 
Éclats d'obus soudés. 
Signé sur le socle à droite. 
H. 42 cm. 
 
 

50 / 100 € 

     82  André BROT (1923-2012) 
Composition 
Technique mixte sur papier. 
Signée en bas à droite. 
12 x 10 cm. 
 
 
 

15 / 30 € 

     83  André BROT (1923-2012) 
Composition 
Technique mixte. 
Signée en bas à droite. 
10,5 x 9,5 cm. 
 
 
 

15 / 30 € 

     84  André BROT (1923-2012) 
Quand tout se tait 
Huile sur toile . 
Signée en bas à droite. 
19 x 24 cm. 
 
 
 

30 / 50 € 

     85  André BROT (1923-2012) 
Sans titre 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
19 x 24 cm. 
 
 
 

30 / 50 € 

     86  André BROT (1923-2012) 
Composition 
Technique mixte sur papier. 
Signée en bas à droite. 
11 x 14,5 cm. 
 
 

15 / 30 € 

     87  André BROT (1923-2012) 
Technique mixte sur papier. 
Signée en bas à droite. 
11,5 x 9,5 cm. 
 
 
 

15 / 30 € 

     88  André BROT (1923-2012) 
Composition 
Encre sur papier. 
Signée en bas à droite. 
13 x 9 cm. 
 
 
 

15 / 30 € 
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     89  André BROT (1923-2012) 
Composition 
Technique mixte sur papier. 
Signé en bas à droite. 
12 x 10 cm. 
 
 
 

15 / 30 € 

     90  André BROT (1923-2012) 
La nuit 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
19 x 24 cm. 
 
 
 

30 / 50 € 

     91  André BROT (1923-2012) 
Composition en triptyque 
Technique mixte sur papier (les trois oeuvres dans un même encadrement). 
Toutes trois signées en bas à droite. 
13 x 10,5 cm chacune. 
 
 
 

20 / 40 € 

     92  André BROT (1923-2012) 
Fleurs dans un vase. 
Terre cuite émaillée. 
Ensemble de trois carreaux. 
Signée en bas à droite. 
46 x 15 cm. 
 

60 / 120 € 

     93  André BROT (1923-2012) 
Braise intérieure 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
46 x 38 cm. 
 
 
 

50 / 80 € 

     94  André BROT (1923-2012) 
Sans titre 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
19 x 24 cm. 
 
 
 
 

30 / 50 € 

     95  André BROT (1923-2012) 
Composition 
Technique mixte sur papier. 
Signée en bas à droite. 
12 x 10 cm. 
 
 
 

15 / 30 € 

     96  André BROT (1923-2012) 
Composition. 
Technique mixte sur papier. 
Signée en bas à droite. 
9 x 13 cm. 
 
 

15 / 30 € 
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     97  André BROT (1923-2012)                                                                                                                                         
Composition 

Encre sur papier. 
Signée en bas à droite. 
12 x 10 cm. 
 
 
 

15 / 30 € 

     98  André BROT (1923-2012) 
Composition 
Encre sur papier. 
Signée en bas à droite. 
12 x 10 cm. 
 
 
 

15 / 30 € 

     99  André BROT (1923-2012) 
Fleurs dans un vase. 
Terre cuite émaillée. 
Ensemble de quatre carreaux. 
43 x 10,5 cm. 
 
 

60 / 120 € 

    100  André BROT (1923-2012) 
Composition. 
Vers 1960. 
Terre cuite émaillée. 
Ensemble de 24 carreaux collés sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
95 x 44 cm 
 
 
 

100 / 200 € 

    101  André BROT (1923-2012) 
Fleurs dans un vase. 
Terre cuite émaillée. 
Ensemble de quatre carreaux. 
43 x 10,5 cm 
 
 
 

60 / 120 € 

    102  André BROT (1923-2012)                                                                                                                                        
Carnaval 
Vers 1960. 
Terre cuite émaillée. 
Ensemble de 36 carreaux collés sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
30 x 120 cm. 
 
 
 

100 / 200 € 

    103  André BROT (1923-2012) 
Clown aux étoiles 
Vers 1960. 
Terre cuite émaillée. 
Ensemble de 40 carreaux. 
Signée en bas à droite. 
80 x 50 cm. 
 
 
 

100 / 200 € 
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    104  André BROT (1923-2012) 
Fleurs dans un vase 
Terre cuite émaillée. 
Ensemble de trois carreaux. 
Signée en bas à droite. 
46 x 15 cm. 
 
 

60 / 120 € 

    105  André BROT (1923-2012) 
Délire 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
80 x 80 cm. 
 
 
 

150 / 300 € 

    106  André BROT (1923-2012) 
Rêverie 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
73 x 60 cm. 
 
 
 

200 / 300 € 

    107  André BROT (1923-2012)                                                                                                                                                   
La nuit bleue 

Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
65 x 81 cm. 
 
 
 

250 / 400 € 

    108  André BROT (1923-2012) 
Sans titre 
Technique mixte : huile et collage papier sur toile. 
Non signé. 
73 x 60 cm. 
 
 

200 / 300 € 

    109  André BROT (1923-2012) 
Jour de grisaille 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
116 x 81 cm. 
 

400 / 600 € 

    110  André BROT (1923-2012) 
La poussée des ombres 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
65 x 81 cm. 
 
 

250 / 400 € 

    111  André BROT (1923-2012) 
Contrastes 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
81 x 65 cm. 
 

250 / 400 € 
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    112  André BROT (1923-2012) 
Terres intérieures 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
65 x 81 cm. 
 
 

150 / 300 € 

    113  André BROT (1923-2012) 
Sans titre 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
81x 65 cm 
 
 

250 / 400 € 

    114  André BROT (1923-2012) 
Abysses 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite . 
65 x 81 cm. 
 

250 / 400 € 

    115  André BROT (1923-2012) 
Clarté vespérale. 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
65 x 81 cm 
 
 
 

250 / 400 € 

    116  André BROT (1923-2012) 
Rictus 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
80 x 80 cm. 
 

150 / 300 € 

    117  André BROT (1923-2012) 
Paysage 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
116 x 81 cm. 
 
 
 

400 / 600 € 

    118  André BROT (1923-2012) 
Nocturne 
Technique mixte : huile et collage papier sur toile. 
Signée et titré au dos. 
73 x 60 cm. 
 
 
 

200 / 300 € 

    119  André BROT (1923-2012) 
Crépuscule du soir mystique (Verlaine) 
Huile sur toile. 
Signé en bas à droite. 
65 x 81 cm. 
 
 
 

250 / 400 € 
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    120  André BROT (1923-2012) 
Puissance de la foi 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
116 x 81 cm. 
 
 

400 / 600 € 

    121  André BROT (1923-2012) 
Mouvement 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
116 x 81 cm. 
 
 

400 / 600 € 

    122  André BROT (1923-2012) 
Onirisme 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
80 x 80 cm. 
 
 

150 / 300 € 

    123  André BROT (1923-2012)                                                                                                                                                
Les cloisons du temps. 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
65 x 81 cm. 
 
 

250 / 400 € 

    124  André BROT (1923-2012) 
Le cuivre des couchants. 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
65 x 81 cm. 
 
 
 

250 / 400 € 

    125  André BROT (1923-2012) 
Composition 
Vers 1960. 
Terre cuite émaillée. 
Ensemble de 50 carreaux. 
Signée en bas à droite. 
50 x 100 cm. 
 
 

100 / 200 € 

    126  André BROT (1923-2012) 
Cri 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
116 x 81 cm . 
 
 

400 / 600 € 

    127  André BROT (1923-2012) 
Le chemin de la grisaille 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
65 x 81 cm. 
 
 

150 / 300 € 
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    128  André BROT (1923-2012) 
La danse 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
116 x 81 cm. 
 
 
 

400 / 600 € 

    129  André BROT (1923-2012) 
Automne 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
92 x 73 cm. 
  
 
 

300 / 450 € 

    130  André BROT (1923-2012) 
Sans titre 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
60 x 73 cm. 
 
 

200 / 300 € 

    131  André BROT (1923-2012) 
Image intérieure 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
81x 65 cm. 
 
 
 

250 / 400 € 

    132  André BROT (1923-2012) 
Des couleurs pour l'été 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
81x 65 cm. 
 

250 / 400 € 

    133  André BROT (1923-2012) 
Structure 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
81x 65 cm . 
 
 
 

250 / 400 € 

    134  André BROT (1923-2012) 
Contraste 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
116 x 89 cm. 
 

400 / 600 € 

    135  André BROT (1923-2012) 
Le temps mesuré 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
65 x 81 cm. 
 
 

250 / 400 € 
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    136  André BROT (1923-2012) 
Prélude à la nuit 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
65 x 81 cm. 
 
 

250 / 400 € 

    137  André BROT (1923-2012) 
Figure de ballet 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
116 x 81 cm. 
 

400 / 600 € 

 

TABLEAUX MODERNES ET CONTEMPORAINS 
 

    138  École Française de la fin du XIXème siècle 

Élégante au café 
Pastel sur papier. 
Porte une signature en bas à gauche. 
42.5 x 26 cm. 
 

100 / 150 € 

    139  Pierre Combet-Descombes (1885-1966) 
Femme au buste nu, les bras croisés, 1930 
Dessin au fusain sur papier. 
Cachet de la signature en bas à droite. 
Daté en bas à droite. 
A vue : 59 x 44 cm. 
 
 

250 / 350 € 

    142  Ecole Française de la fin du XIXème siècle - début du XXème siècle 

Scène d'hiver 
Huile sur toile collée sur bois. 
A vue : 15 x 24,5 cm. 
 

150 / 200 € 

    143  Ecole Française de la fin du XIXème siècle - début du XXème siècle 

Scène de calèche  
Huile sur toile collée sur bois. 
A vue : 15 x 19,5 cm. 
 

150 / 200 € 

    144  Willem VAN HASSELT (1882-1963) 
Paysage 
Huile sur papier collé sur carton. 
Signé en bas à gauche. 
20 x 24 cm. 
Décollements. 
 
 
 

200 / 300 € 

    145  Henri Foreau (1866 - 1938) 
La Charrette devant le canal 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
30 x 41 cm. 
 

400 / 600 € 

    146  Eugène Brouillard (1870 - 1950) 
Portrait de la mère de l'artiste, 1921 
Huile sur toile collée sur carton. 
Signée et datée en bas à gauche. 
48 x 38,5 cm. 
 

400 / 600 € 
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    147  Léon Haffner (1881-1972) 
Grand trois mâts 
Gouache sur papier. 
Signée en bas à droite. 
A vue : 38,5 x 78,5 cm. 
 

300 / 500 € 

    148  Gabriel ROUSSEAU (XIXème - XXème siècle) 
Porte Orientale  
Aquarelle sur papier. 
Signée en bas à droite. 
A vue : 36 x 26,5 cm. 
 
 

500 / 800 € 

    149  Maurice BOUVIOLLE (1893-1971) 
Scène de marché, 1967 
Huile sur toile 
Signée en bas à gauche. 
Datée au dos. 
46 x 38 cm. 
 
 

2500 / 3000 € 

    150  Maurice Tête (1881-1948) 
Paysage aux grands arbres, vers 1930 
Pastel sur papier. 
Cachet de la signature en bas à gauche. 
A vue : 47 x 63 cm. 
Provenance : atelier de l'artiste, puis collection particulière. 
 

300 / 500 € 

    151  Maurice Tête (1881-1948) 
Conversation, vers 1940 
Pastel sur papier. 
Cachet de la signature en bas à droite. 
A vue : 47 x 31 cm. 
Provenance : atelier de l'artiste, puis collection particulière. 
 
 

100 / 200 € 

    152  Maurice Tête (1881-1948) 
Paysage expressionniste, vers 1930 
Huile sur toile. 
Cachet de la signature en bas à gauche. 
35 x 46 cm. 
Provenance : atelier de l'artiste, puis collection particulière. 
Des œuvres de Maurice Tête ont été montrées récemment lors de l'exposition 
"Postimpressionnisme et Rhône-Alpes" au Musée Paul Dini. 
 

200 / 300 € 

    153  Maurice Tête (1881-1948) 
Jeune femme pensive, vers 1940 
Pastel sur papier. 
Cachet de la signature en bas à droite. 
A vue : 40 x 29 cm. 
Provenance : atelier de l'artiste, puis collection particulière. 
 
 

100 / 200 € 

    154  Roger Chapelain-Midy (1904 - 1992) 
L'Opaline bleue 
Huile sur toile. 
Signée en haut à gauche. 
35 x 27 cm. 
Au dos : Etiquette de la Galerie Romanet, Paris. 
 
 
 

600 / 800 € 
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    155  Roger Chapelain-Midy (1904-1992) 
Compotier 
Lithographie couleurs. 
Signée en bas à droite. 
Justifiée épreuve d'artiste 6/25 en bas à gauche. 
A vue : 71 x 52 cm. 
 

80 / 150 € 

    156  Henri Olive-Tamari (1898-1980) 
Don Quichotte 
Eau-forte en couleur. 
Justifiée épreuve d'artiste en bas à droite. 
Signée en bas à gauche. 
A vue : 66 x 49,5 cm. 
 

50 / 150 € 

    157  Pierre BONCOMPAIN (né en 1938) 
Bouquets d'anémones 
Lithographie en couleurs sur papier. 
Signée en bas à droite dans la marge. 
Numérotée 10/130 en bas à gauche dans la marge. 
A vue : 52,5 x 42 cm. 
 
 

80 / 100 € 

    158  Charles LAPIQUE (1898-1988) 
Le Sahara, 1962 
Lithographie en couleurs sur papier japon. 
Signée en bas à droite dans la marge. 
Justifiée épreuve d'artiste en bas à gauche dans la marge. 
A vue : 38 x 59 cm. 
 
N° 199 du catalogue raisonné des estampes de l'artiste. 

60 / 100 € 

    159  Claude SCHURR (1921-2014) 
Soleil de Pâques, (Gourdon) 
Aquarelle sur papier. 
Signée en bas à droite. 
Titrée en bas à gauche. 
A vue : 55 x 74 cm. 
 
 

200 / 300 € 

    160  Claude SCHURR (1921-2014) 
La montagne de Grasse 
Aquarelle sur papier. 
Signée en bas à droite. 
Titrée en bas à gauche. 
A vue : 55 x 74 cm. 
 
 

200 / 300 € 

    161  Jean Chevalier (1913-2002) 
Composition, 1973 
Gouache et aquarelle sur carton. 
Signé et daté en bas au centre. 
A vue : 66 x 50 cm.  
Cette œuvre figure sous le n°12 des archives de l'Association des Amis de Jean Chevalier. 
 
 

300 / 500 € 

    162  Jean Chevalier (1913-2002) 
Dans la montagne, 1960 
Aquarelle sur papier. 
Signée et datée en bas à droite. 
Titrée en bas à gauche. 
50 x 32 cm. 
Cette œuvre figure sous le n°42 des archives de l'Association des Amis de Jean Chevalier. 
 
 

200 / 300 € 
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    163  Jean Chevalier (1913-2002) 
Composition, 1965 
Aquarelle sur papier. 
Cachet de la signature en bas à droite. 
Daté en bas à gauche. 
A vue : 61 x 48 cm. 
Cette œuvre figure sous le n°863 des archives de l'Association des Amis de Jean 
Chevalier. 
 
 

300 / 500 € 

    164  Patrice Giorda (né en 1952) 
Couple nu 
Dessin au fusain sur papier. 
Signé en bas à droite. 
37 x 46 cm. 
 
 

200 / 300 € 

    165  Patrice Giorda (né en 1952) 
Modèle debout enlevant sa chemise 
Dessin au fusain sur papier. 
Signé en bas à droite. 
42 x 29 cm. 
 
 

150 / 250 € 

    166  Ecole Asiatique contemporaine (XXème siècle) 
Personnage assis 
Dessin à la mine de plomb et encre sur papier. 
Signé en bas à droite. 
A vue : 41 x 29 cm. 
 

80 / 120 € 

    167  École Norvégienne du début du XXème siècle 

Fleurs blanches dans un pot 
Huile sur toile. 
Porte des initiales en bas à gauche "I.S.E". 
66,5 x 44 cm. 
 

400 / 500 € 

    169  Joannès Veimberg (1918 - 1982) 
Sous les parasols 
Huile sur panneau. 
Signée en bas vers la droite. 
45 x 59 cm. 
 

600 / 800 € 

    170  Georges Berger (1908 - 1976) 
Scène de rue animée 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
55 x 46 cm. 

200 / 300 € 

    171  Simone GAMBUS (née en 1928) 
Le pot blanc 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
34 x 41 cm. 
 
 

150 / 200 € 

    172  Simone GAMBUS (née en 1928) 
Pot de fleurs 
Huile sur carton. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 55 cm. 
 
 

150 / 200 € 
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    173  Simone GAMBUS (née en 1928) 
La place, 1986 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Datée et titrée au dos. 
38 x 46 cm. 
 

150 / 200 € 

    174  Simone GAMBUS (née en 1928) 
Fragile Venise 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Titrée au dos. 
41 x 33 cm. 
 
 

150 / 200 € 

    175  Jean Batail (1930-) 
" La rue " 
Huile sur toile 
Signée en bas à gauche 
82 cm x 100.5 cm 
Petits éclats 
 

400 / 500 € 

    176  André LAURAN (1922-2009) 
Voiles blanches, Fouras 1973 
Huile sur papier collé sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
22 x 27 cm. 
 
 

180 / 250 € 

    177  Pierre COQUET (né en 1926) 
La plage 
Huile sur papier collé sur carton. 
Signée en bas à droite. 
20 x 38 cm. 
 
 

80 / 100 € 

    178  André Cottavoz (1922 - 2012) 
La maison du peintre, 1953 (?) 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
38 x 52 cm. 
 

2000 / 3000 € 

    179  Juan Garcia Ripollès (né en 1932) 
Femme assise 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
81 x 65 cm. 
 

1200 / 1500 € 

    180  Juan Garcia Ripollès (né en 1932) 
Nature morte 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
65 x 81 cm. 
 

1200 / 1500 € 

    181  Juan Garcia Ripollès (né en 1932) 
Violoniste assis 
Huile sur toile. 
Signé en bas à droite. 
46 x 38 cm. 
 

400 / 600 € 
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    182  Juan Garcia Ripollès (né en 1932) 
Le Violoniste, 2000 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 54 cm. 
 

400 / 600 € 

    183  Erich Schmid (1908 - 1984) 
Façade de palais, 1962 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
60 x 73 cm. 
 

800 / 1200 € 

    184  Blasco Mentor (1919 - 2003) 
Bouquet aux tulipes, 1992 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite, contresignée, titrée et datée au dos. 
73 x 54 cm. 
 

1500 / 1800 € 

    185  Alain Demond (né en 1952) 
La Cabane sur le port 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche et titrée au dos. 
81 x 117 cm. 
 

600 / 800 € 

    186  Jacques Galland (né en 1948) 
Paysage au crépuscule 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
54 x 64,7 cm. 
 

250 / 350 € 

    187  Astolfo Zingaro (né en 1931) 
Bols, 1996 
Huile sur isorel et bois. 
Signée en bas à droite, signée, titrée et datée au dos. 
36 x 55,5 cm. 
 

200 / 300 € 

    188  Pierre LAROCHE (1893-1982) 
Étang avec pêcheurs, 1977 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
33 x 46 cm. 
 
 
 

80 / 120 € 

    189  Pierre LAROCHE (1893-1982) 
Paysage dans l'Ain, 1980 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à  droite. 
38 x 55 cm. 
 
 
 
 

80 / 120 € 

    190  Élisabeth Weill-Lambert (née en 1938) 
Composition abstraite, 1987 
Pastel gras sur papier. 
Signé et daté en bas à droite. 
A vue : 18,5 x 14 cm. 
 

80 / 120 € 
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    191  Raymond Grandjean (1929-2006) 
Pictogramme gris-rose J6 
Encre et aquarelle sur papier. 
Signé en bas à gauche, titré au dos. 
29,5 x 21 cm. 
 
 

350 / 400 € 

    192  Raymond Grandjean (1929-2006) 
Picto Collage 
Encre, aquarelle et collage de papier découpé sur papier. 
Signé en bas à droite. 
28 x 24 cm. 
 
 

400 / 450 € 

    193  Elena Brugo (née en 1938) 
Bussana Vecchia 
Lithographie avec rehauts de couleur. 
Signée en bas à droite. 
Numérotée 37/60 en bas à gauche. 
A vue : 75 x 56 cm. 
 

50 / 150 € 

    194  Roland BIERGE (1922-1991) 
Sans titre 
Lithographie en couleur sur papier. 
Signée en bas à droite dans la marge. 
Numérotée 2/100 en bas à gauche dans la marge. 
A vue : 67 x 49 cm. 
 
 
 

50 / 80 € 

    195  Roger MÜHL (1929-2008) 
Paysage aux cyprès 
Lithographie en couleur sur papier. 
Signée en bas à droite. 
Numérotée 106/125. 
56 x 51 cm. 
 
 
 

50 / 100 € 

    196  Marcel MOULY (1918-2008) 
Intérieur 
Lithographie en couleur sur papier. 
Signée en bas à droite dans la marge. 
Justifiée épreuve d'artiste en bas à droite dans la marge . 
A vue : 18 x 14 cm. 
 
 

30 / 50 € 

    197  Max Papart (1911-1994) 
Composition 
Gravure carborundum couleur sur papier. 
Signée en bas à droite. 
Numérotée 86/200 en bas à gauche. 
A vue : 69 x 53 cm. 
 

80 / 150 € 

    198  André Brasilier (né en 1929) 
Femme en rose 
Lithographie en couleur sur papier japon. 
Signée en bas à droite. 
Numérotée LXI/CL en bas à gauche. 
A vue : 66 x 45 cm. 
 

200 / 300 € 
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    199  Artiste du XXème siècle                                                                                                                                        
Composition 

Lithographie en couleur sur papier. 
Signée en bas à droite. 
Numérotée 59/100 en bas à gauche dans la marge. 
A vue : 68 x 52,5 cm. 
 
 
 

50 / 100 € 

    200  Artiste du XXème siècle 

Sur ce rivage 
1968. 
Estampe avec gauffrage. 
Signée et datée en bas à droite. 
Titrée au centre. 
Numérotée 15/16. 
49 x 66 cm. 
 
 
 

50 / 100 € 

    201  James COIGNARD (1925-2008) 
Composition 
Estampe sur papier. 
Signée en bas à droite dans la marge . 
Numérotée 8/60 en bas à gauche dans la marge. 
43 x 38 cm. 
 
 

30 / 50 € 

    202  Louis TOFFOLI (1907-1999) 
Marchand mexicain 
Lithographie en couleur sur papier japon. 
Signée en bas à droite dans la marge. 
Numérotée 36/125 en bas à gauche dans la marge. 
71 x 53 cm. 
 
 
 

80 / 100 € 

    203  ZAROU (né en 1930)                                                                                                                                                 
Paysage provençal 
Lithographie en couleur sur papier. 
Signée en bas à droite dans la marge. 
Numérotée 53/100 en bas à droite dans la marge. 
52 x 73 cm. 
 
 
 

50 / 80 € 

    204  Claude WEISBUCH (1927-2014) 
Portrait 
Eau-forte sur papier. 
Signée en bas à droite dans la marge. 
Numérotée 83/100 en bas à gauche dans la marge. 
26 x 21 cm. 
 
 
 

50 / 80 € 

    205  James COIGNARD (1925-2008) 
Sans titre 
Estampe sur papier. 
Signée en bas à droite dans la marge. 
Numérotée 62/75 dans la marge. 
30 x 29 cm. 
 
 

30 / 50 € 
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    206  Camille Bryen (1907-1977) 
Composition en jaune 
Eau- forte en couleur sur papier. 
Signée en bas à droite. 
Numérotée 8/125 en bas à gauche. 
A vue : 45 x 35 cm. 
 

80 / 120 € 

    207  Artiste du XXème siècle 

Personnages dans un paysage 
Lithographie en couleur sur papier. 
Signée en bas à droite. 
Numérotée 16/125 en bas à gauche dans la marge. 
72 x 53 cm 
 
 

20 / 50 € 

    208  Jean CARZOU (1907-2000) 
Personnage à Venise. 
1975. 
Lithographie en couleur sur papier. 
Signée et datée en bas à droite. 
Numérotée 306/325 en bas à gauche. 
39 x 35 cm (à vue). 
Piqûres 
 
 

30 / 50 € 

    209  Georges LAMBERT (1919-1998) 
Paysage au lac 
Lithographie en couleur sur papier. 
Signé en bas à droite dans la marge. 
Numéroté 120/175 en bas à gauche dans la marge. 
63 x 48 cm. 
 
 

30 / 50 € 

    210  DIDI (XXème siècle) 
Éclatement 
1964. 
Aquarelle sur papier. 
Signée et datée en bas à gauche. 
A vue : 20 x 25 cm. 
 
 
 

30 / 50 € 

    211  DIDI (XXème siècle) 
Paysage 
Crayon gras et aquarelle sur papier. 
Signé en bas à droite. 
21x 26,5 cm. 
 
 
 

30 / 50 € 

    212  Victor VASARELY (1906-1997) 
Deux Zèbres 
Sérigraphie. 
Signée en bas au centre dans la planche. 
A vue : 41,5 x 37 cm. 
Quelques frottements. 
 
 

100 / 150 € 
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    213  Zao Wou Ki (1920-2013) 
Sans titre, vers 1972 
Aquatinte. 
Signée en bas à droite dans la marge. 
Numérotée 26/50 en bas à gauche dans la marge. 
51 x 33 cm. 
 
 

300 / 500 € 

    214  Théo TOBIASSE (1927-2012) 
La reine Esther  
Lithographie en couleur sur papier japon. 
Signée en bas à droite. 
Numérotée 116/175 en bas à gauche. 
61 x 51 cm. 
Pli dans l'angle inférieur droit. 
 
 

150 / 200 € 

    215  Dominique Coffignier (né en 1956) 
Abstraction 
Technique mixte sur papier. 
A vue : 31 x 23,5 cm. 
 

80 / 100 € 

    216  Evelyne Chevalier (née en 1946) 
Rue vers le Port 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
59,5 x 72,5 cm. 
 

100 / 200 € 

    217  BESSIERE (XXème siècle) 
Paysage abstrait 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
46 x 55 cm. 
 
 
 

100 / 150 € 

    218  Michèle GOURLOO (XXème siècle) 
Ruelle orientale à Marrakech 
Huile sur isorel. 
Signée en bas à droite. 
Titrée au dos. 
26 x 40 cm. 
 
 

100 / 200 € 

    219  Célia (née au XXème) 
Composition, 2004 
Acrylique sur toile. 
Signée en bas à gauche, contresignée, titrée et datée au dos. 
65 x 54 cm. 
 

150 / 200 € 

    220  Pierre Pécoud (1944-2006) 
Sans titre, 1994 
Assemblage de bois peint, toile et manilles. 
Signé et daté au dos. 
81 x 105 cm. 
 

500 / 800 € 

    221  Pierre Pécoud (1944-2006) 
Sans titre, 1994 
Assemblage de bois peint, toile et manilles. 
Signé et daté au dos. 
58 x 122 cm. 
 

500 / 800 € 
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    222  Aramov (1901 - 1991) 
L'Effort dans la ville 
Huile sur carton. 
Signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos. 
70 x 56 cm. 
 

800 / 1000 € 

    223  Cristina Tavarès (1961-) 
Paysage 
Huile sur panneau 
Signée et datée en bas à droite  
120.5 x 120.5 cm  
 

800 / 1000 € 

    224  Daniel TILLIER (né en 1958) 
Si, 2007 
Acrylique et marques de brûlures sur papier. 
Signé et daté en bas à droite. 
120 x 79 cm. 
 
 

1200 / 1400 € 

    225  François Rieux (né en 1975)  
Grand nu 
Huile sur carton. 
Signée en bas au centre. 
90 x 124 cm. 
 

300 / 500 € 

    226  François Rieux (né en 1975) 
Femme nue aux bras croisés, 1998 
Huile sur papier. 
Signée et datée en bas à droite. 
58,5 x 44,5 cm. 
 

200 / 300 € 

    227  Pedro Sobrado (né en 1936) 
Personnage sur fond rouge, 1977  
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Contresignée et datée au dos. 
73 x 92 cm. 
 
 

200 / 300 € 

    228  Psalidas (XXème siècle) 
Patrick, Marc, Greg, 2Be3, 1998 
Huile sur toile. 
Signée, datée et titrée au dos. 
141 x 101 cm. 

100 / 200 € 

    229  Paslidas (XXème siècle) 
Sanbs titre, 2003 
Huile sur toile. 
Signée et datée au dos. 
100 x 130 cm. 

100 / 200 € 

    230  Psalidas (XXème siècle) 
Sans titre, 1999 
Huile sur toile. 
Signée et datée au dos. 
100 x 130 cm. 

100 / 200 € 

Nombre de lots : 229 


